

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας,

Το Γραφείο Εκπαίδευσης της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ σε συνεργασία με την Πανεπιστημιακή Αγγειοχειρουργική κλινική του ΠΓΝ «Αττικόν» και το Εργαστήριο Ανατομίας, πρόκειται να οργανώσει κατά την **13η Ιουλίου 2023**, το δεύτερο σεμινάριο επιλογής ειδικότητας για τους εκτοετείς προπτυχιακούς φοιτητές στο Εργαστήριο Ανατομίας της Ιατρικής Σχολής στο Γουδή (Αίθουσα Ανατομών, Κτήριο 4, 1^{ος} όροφος).

Στο σεμινάριο αυτό προσκαλούμε 2 μέλη από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας, να παρουσιάσουν σε ομάδα 6 φοιτητών, που θα εναλλάσσονται ανά δεκάλεπτο, το αντικείμενο της ειδικότητας, χρόνο αναμονής για την έναρξη της ειδικότητας, χρονική διάρκεια της ειδικότητας, προοπτικές απορρόφησης στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και κάθε άλλη σχετική πληροφορία. Η παρουσίαση αυτή πρέπει να είναι πεντάλεπτη power point presentation και να ακολουθείται από πεντάλεπτη συζήτηση με τους φοιτητές. Επισημαίνεται ότι θα χρειαστεί να έχετε μαζί σας ένα laptop (μαζί με τον φορτιστή του). Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στο χώρο ένα τέταρτο νωρίτερα. Συνολικά θα παρίστανται στην εκδήλωση 23 ειδικότητες. Υπολογίζουμε ότι θα χρειαστούν δύο τετράωρα, **9.00-13.00** και **14.00-18.00**. Ως εκ τούτου, συνιστούμε να συμμετάσχουν οι επιστημονικές ιατρικές εταιρείες με δύο ομάδες από το προσωπικό τους, μία για το πρωί και μία για το απόγευμα. Το σεμινάριο επιλογής ειδικότητας (career forum) είναι συμβατό με τη διεθνή πρακτική που εφαρμόζεται με μεγάλη επιτυχία σε Ιατρικές Σχολές άλλων Ευρωπαϊκών χωρών. Υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον μεταξύ των φοιτητών μας για την εκδήλωση αυτή. Ελπίζουμε ότι με την παρουσία και τη συμβολή σας στην επιτυχία της, θα διευκολύνετε τους φοιτητές μας να πάρουν τις ορθές αποφάσεις για την εξειδίκευσή τους.

Παρακαλούμε όπως συζητηθεί η συμμετοχή σας στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας σας και ενημερωθούμε για την απόφασή σας το ταχύτερο δυνατό, ήτοι έως 3 Ιουλίου 2023.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής, ΕΚΠΑ

